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KA210-VET - Συμπράξεις μικρής κλίμακας στην επαγγελματική
εκπαίδευση και κατάρτιση

Καλές πρακτικές: [Σε εξέλιξη] [Ιταλία]

1



2

Αριθμός εξάσκησης 7

Όνομα της πρακτικής Σικελικές εκδρομές με φαγητό

Κατηγορία Ενεργός Τουρισμός

Τύπος Υπηρεσία

Προγραμματιστής /
εκκινητής

Carmel Ruggeri, ξεναγός και ιδιοκτήτης της Sicilian Food Tours.

Σύντομη περιγραφή Η Sicilian Food Tours είναι μια μικρή ιδιωτική εταιρεία που ιδρύθηκε
από έναν λάτρη της σικελικής κουζίνας. Προσφέρει συναρπαστικές
γευστικές εμπειρίες που αναδεικνύουν την πλούσια γαστρονομική
κληρονομιά της περιοχής.
Οι συμμετέχοντες θα εξερευνήσουν τις τοπικές αγορές, θα
δοκιμάσουν αυθεντικά πιάτα της Σικελίας και θα ασχοληθούν με
πρακτικές γαστρονομικές δραστηριότητες, κάνοντας ένα
απολαυστικό ταξίδι στην ποικίλη γαστρονομική κουλτούρα της
Σικελίας.

Στόχος Να ανακαλύψετε τη γαστρονομική κουλτούρα της Σικελίας στην
Ιταλία και την Ευρώπη, προσφέροντας ελκυστικά και
ολοκληρωμένα τουριστικά πακέτα.

Λεπτομερής περιγραφή Η Sicilian Food Tours είναι μια ιδιωτική εταιρεία που ειδικεύεται στον
γαστρονομικό τουρισμό, η οποία χρησιμοποιεί ικανούς οδηγούς
και σεφ για να συνοδεύσει τους συμμετέχοντες στην ανακάλυψη
των αυθεντικών και νόστιμων γεύσεων της σικελικής κουζίνας. Το
Sicilian Food Tours προσφέρει πολλές προσφορές για όσους
επιθυμούν να εξερευνήσουν τις γαστρονομικές απολαύσεις της
περιοχής, ιδίως:

● ΓΑΣΤΡΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 7 ΗΜΕΡΩΝ ΣΤΗ
ΣΙΚΕΛΙΑ: μια 7ήμερη εκδρομή για να ταξιδέψετε στις
καλύτερες τοποθεσίες στη νότια Ιταλία, από την όμορφη
παραθαλάσσια πόλη Ortigia μέχρι την ιστορική πόλη
Modica. Αυτή η γαστρονομική περιήγηση για μικρές ομάδες
έως 16 ατόμων σας μεταφέρει σε μερικά από τα πιο
διάσημα μέρη στη νότια Ιταλία, στην αγαπημένη Σικελία του
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νησιού Carmel. Περιλαμβάνονται υπηρεσίες όπως διαμονή
στην παραλία, γεύματα, μεταφορά από το αεροδρόμιο και
πολλά άλλα.

● Ιδιωτικές ημερήσιες εκδρομές στη Σικελία για
καλοφαγάδες: είναι μια ολοήμερη εκδρομή για
τουλάχιστον 4 άτομα όπου μπορείτε να απολαύσετε την
ημέρα μαθαίνοντας πώς να μαγειρεύετε μερικά από τα πιο
διάσημα ιταλικά πιάτα.Ο Carmel θα σας καθοδηγήσει στους
αγαπημένους γαστρονομικούς προμηθευτές της
οικογένειάς του στη Σικελία για να φάτε λάσπες και
κρουασάν, αρτοσκευάσματα, λουκάνικα, τυριά, σαλάμι και
άλλα τοπικά προϊόντα γαστρονομίας. Με έναν τοπικό σεφ
θα μάθετε πώς να ετοιμάζετε το Scacce (γεμιστό ψωμί
παρόμοιο με το focaccia, μια σπεσιαλιτέ της Ραγκουζάν)
ακολουθούμενο από ένα νόστιμο γεύμα αργά, όπου το
φαγητό και το κρασί θα είναι σε αφθονία. Περιλαμβάνεται
ξεναγός, μεταφορά και γεύμα γευσιγνωσίας.

Καινοτομία ο ιδιοκτήτης Carmel μπορεί να δημιουργήσει μια ιδιωτική
γαστρονομική περιήγηση στη Σικελία προσαρμοσμένη στην Ιταλία
σύμφωνα με τις ανάγκες του πελάτη και τα μέρη που θα ήθελε να
επισκεφτεί χάρη σε ένα σταθερό δίκτυο τοπικών επαφών.
Επιπλέον, αυτό το τουριστικό σύστημα που βασίζεται στην τοπική
κουζίνα ευνοεί τη χρήση προϊόντων 0 km, υποστηρίζει την τοπική
οικονομία και ταυτόχρονα προσφέρει τουριστική εμπειρία έως και
360 χρόνια, διαχειριζόμενος όλες τις υλικοτεχνικές και πρακτικές
πτυχές.

Οικονομική πτυχή €€ =Μέτρια επένδυση, €€€ = Σημαντική επένδυση

Χώρα Ιταλία

Μεταβιβασιμότητα Μπορεί εύκολα να μεταφερθεί σε άλλα μέρη με έντονη
γαστρονομική έλξη. Για να το επαναλάβετε, πρέπει να είστε
εξαιρετικοί πολύγλωσσοι ξεναγοί, ειδικοί στην τοπική κουζίνα, να
έχετε ένα δίκτυο τοπικών επαφών για τη διαχείριση υπηρεσιών
διαμονής, μεταφοράς, ειδικών προσωπικών αναγκών.

Ιστότοπος ή/και
σχετικοί σύνδεσμοι

https://www.sicilianfoodtours.com/

Στοιχεία επικοινωνίας Διεύθυνση: Scoglitti, RG, Σικελία, Ιταλία

https://www.sicilianfoodtours.com/
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ΩΡΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ: Δευτέρα έως Παρασκευή από τις 9:00 π.μ. έως τις
5:00 μ.μ
Τηλέφωνο: +61 414 639 006
EMAIL: info@sicilianfoodtours.com


